

ШАТКОВСКОГО
РАЙКОМА ВКП(б)
И РАЙОННОГО
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ
ТРУДЯЩИХСЯ.

НОВЫЙ ПУТЬ

Сегодня день выборов депутата в Верховный Совет СССР

ТОВАРИЩИ ИЗБИРАТЕЛИ! ДРУЖНО И ЕДИНОДУШНО ГОЛОСУЙТЕ
ЗА КАНДИДАТА СТАЛИНСКОГО БЛОКА КОММУНИСТОВ И БЕСПАРТИЙНЫХ—
МОДЕСТА ТИХОНОВИЧА ТРЕТЬЯКОВА!

Все на выборы!

Сегодня день выборов депутатов в Совет Союза Верховного Совета СССР от отдельных избирательных округов Горьковской области. Коммунисты и беспартийные нашего 123 Арзамасского избирательного округа договорились на общем кандидате в депутаты Верховного Совета СССР. Им является председатель исполкома Горьковского областного совета депутатов трудящихся Модест Тихонович Третьяков—стойкий, проверенный большевик, доказавший свою верность и преданность народу и родине, делу партии Ленина—Сталина. Выражая свою волю, свое доверие большевистской партии, трудящиеся нашего района вместе со всеми избирателями округа будут голосовать за кандидата сталинского блока коммунистов и беспартийных.

Выборы—большой и радостный праздник. Для советского человека радостно сознавать, что Сталинская Конституция обеспечила ему возможность свободного волеизъявления, что он является членом великой семьи, морально и политически единой и сплоченной вокруг товарища Сталина и коммунистической партии, что голосуя за блок коммунистов и беспартийных, он перед всем миром демонстрирует свою любовь к социалистической родине, готовность вместе со всем народом бороться за строительство коммунизма. Морально-политическое единство нашего народа на выборах проявляется с особой силой, осознается каждым советским человеком с особой глубиной и ясностью, становится более понятным, осязаемым.

Почему я голосую за кандидата блока коммунистов и беспартийных, за партию большевиков,—этот вопрос задаст себе сегодня каждый избиратель. И, оглядываясь на пройденный нами путь, подытоживая великие достижения страны социализма, каждый избиратель с полным правом может сказать: потому что партии большевиков мы обязаны всеми нашими победами, потому что только под ее руководством будут обеспечены дальнейший рост и укрепление могущества СССР, его оборонной мощи, только партия большевиков способна обеспечить дальнейшее укрепление колхозного строя, расцвет науки, культуры и искусства, еще более счастливую, культурную и зажиточную жизнь миллионов трудящихся.

Сегодня каждый с чувством особой ответственности подумает о завтрашнем дне, о будущем. Великие задачи строительства коммунизма и сложная международная обстановка, в которой мы живем, требуют, чтобы каждый из нас работал лучше, еще более азно и самоотверженно, чем до

сих пор. Брестяныство, используя возможности и преимущества, заложенные в колхозном строе, должно бороться за все более высокие урожаи, расширять общественное животноводство и повышать его продуктивность, чтобы у нас стало больше хлеба, мяса, овощей и других продуктов. Сейчас, когда капиталистический мир охвачен пламенем мировой войны, Советский Союз проводит политику мира и нейтралитета. Но эту политику нужно постоянно подкреплять реальной силой—экономической и военной мощью государства. Мы будем тем сильнее, тем могущественнее, чем больше будем производить стали, чугуна, угля, машин, хлеба, мяса. Большое счастье мирной жизни, которой мы пользуемся, нужно оплачивать самоотверженным, высокопроизводительным стахановским трудом, крепкой трудовой дисциплиной, честным выполнением заданий государства.

Работать лучше—для наших колхозников значит: полнее использовать имеющиеся у нас огромные резервы для повышения урожайности, давать земле как можно больше удобрений, широко применять весь комплекс новейших агротехнических мероприятий, внедрять в практику работы всех колхозов, бригад, звеньев опыт передовиков. У нас в ознаменовании выборов уже начал поход за отличную подготовку к севу. Но сделанное—только начало работы. Завтра мы должны сделать еще больше. Не успокаиваться на достигнутом, не почитать на лаврах—с таким чувством должны пойти сегодня трудящиеся нашего района к избирательным урнам.

Ни в какой буржуазной стране, никакая партия не может пойти на выборы по пути блока, союза со всем народом. Эта задача по силам, по плечу только коммунистической партии, построившей новое государство, сложившей новое общество, создавшей новый, советский народ. Союз партии и народа складывался в многолетней борьбе миллионов трудящихся вместе с коммунистической партией за социализм. Этот союз крепок и нерушим, мы называем его сталинским, ибо имя Сталина является символом единства и сплоченности миллионов трудящихся вокруг коммунистической партии.

Сегодня сталинский блок коммунистов и беспартийных одержит новую победу.

Товарищи избиратели Шатковского района! Дружно и единодушно голосуйте за Модеста Тихоновича Третьякова—кандидата непобедимого сталинского блока коммунистов и беспартийных!

В честь выборов

Совхоз «Власть советов» встречает выборы в Верховный Совет СССР успешным выполнением производственных планов и государственных обязательств. Январский план надоя 450 центн. молока к 26 января выполнен на 100 процентов. Перевыполнен квартальный план поставок мяса государству. При квартальном задании в 60 центн., к 26 января уже слано 67,7 центнера—111 процентов плана. Из 13 тракторов к дню выборов отремонтировано 10, ремонт сельскохозяйственных машин закончен. Полностью подготовлены, отсортированы и протриерованы семена. Совхоз вывез из Шатков 60 тонн минеральных удобрений—100 проц. годового плана. Комсомольцы собрали 20 центнеров зелья.

Рабочие, служащие и специалисты совхоза сегодня будут единодушно голосовать за избрание в депутаты Верховного Совета СССР нашего кандидата Модеста Тихоновича Третьякова.

Новыми производственными достижениями мы ознаменуем открытие XVIII Всесоюзной партконференции.

Ф. Карасев.

Секретарь парторганизации совхоза «Власть советов».

Итоги предвыборного соревнования

До начала избирательной кампании колхоз им. 1 мая, Ежовского сельсовета, плохо готовился к севу, имел в этом деле серьезное отставание. Иное положение сейчас.

В период избирательной кампании у нас широко проводилась агитационно-массовая работа, ею были охвачены все избиратели. Агитаторы мобилизовали колхозников на решение очередных производственных задач. В декабре у нас выходило на работу ежедневно не более 20—30 человек, в настоящее время выйдут 50 и больше человек. Укрепление трудовой дисциплины—одно из наших серьезных достижений.

Выросла производительность труда. Звеньеводки т.т. Синатова, Колесникова, Самойлова на триеровании семян и вывозке навоза выполняли нормы на 150—160 проц.

Колхозники успешно выполняют обязательства, взятые в честь выборов в Верховный Совет СССР и XVIII Всесоюзной партконференции. У нас полностью отсортированы и протриерованы семена, отремонтирован весь инвентарь, в три компостные кучи заложено более 500 тонн навоза, заготовлено более 25 центнеров других местных удобрений, вывозятся минеральные удобрения.

А. Бабушкин.

Председатель колхоза им. 1 мая.



Председатель исполкома Горьковского областного Совета депутатов трудящихся тов. Модест Тихонович ТРЕТЬЯКОВ, кандидат в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР от Арзамасского избирательного округа № 123.

Пленум райкома ВКП(б)

24 января состоялся пленум четному докладу пленум принял районного комитета ВКП(б). Пленум обсудил отчетный доклад первого секретаря РК ВКП(б) тов. Смотряцкого о работе районного комитета партии за период с первой районной партийной конференции (5—6 марта 1940 г.) по 24 января 1941 года. По от-

ветствующее решение. В связи с выбытием первого секретаря райкома ВКП(б) тов. Смотряцкого на Ленинские курсы в г. Москву, пленум освободил его от обязанностей первого секретаря и члена бюро райкома, оставив членом пленума райкома.

Награждение работников Центрального научно-исследовательского института авиационного моторостроения имени П. И. Баранова

Президиум Верховного Совета СССР за выдающиеся успехи по созданию новых типов вооружения для Красного Воздушного Флота награждает орденами и медалями СССР 55 работников Центрального научно-исследовательского института авиационного моторостроения имени П. И. Баранова. Орденом Ленина награждены 3 человека, орденом Трудового Красного Знамени—7, орденом Красной Звезды—8, орденом «Знак пшечета»—12, медалью «За трудовую доблесть»—12 и медалью «За трудовое отличие»—13 человек.

Товарищи избиратели! Все, как один, отдадим голоса за нашего кандидата в депутаты Верховного Совета СССР, стойкого, проверенного большевика, доказавшего свою верность и преданность народу и родине, делу партии Ленина—Сталина,— Модеста Тихоновича Третьякова!

С радостью будем голосовать за тов. Третьякова

Колхоз им. Кирова, Шатковско-го сельсовета, встречает выборы в Верховный Совет СССР производственными успехами. Широко развернулась подготовка к севу, заготовка и вывозка удобрений. С 1 января в колхозе вывезено 1116 возов навоза, собрано золы 31 центнер и куриного помета 24 центнера, завезено 170 центнеров минеральных удобрений. Заключен социалистический договор с колхозом «Власть советов». По договору наш колхоз обязался в 1941 году добиться урожайности—озимой пшеницы 28 центнеров с гектара, яровой пшеницы, ржи и овса по 15 центнеров и картофеля по 250 центнеров с гектара, перевыполнить план животноводства по поголовью скота, получить не менее 15 деловых поросят от свиноматки и надоть по 1600 литров молока на фуражную корову.

Мы успешно закончили 1940 год. В развитие общественного хозяйства вложено 158 тыс. рублей, построены вторые зернохранилища, кирпичная кузница, крупно-просорушка; куплено для фермы 15 телок, в том числе 4 племенных, 22 овцы и т. д. Еще больших успехов колхоз будет добиваться в 1941 году.

У нас полностью засыпаны все фонды, семена отсортированы и протриерованы, сельскохозяйственные машины отремонтированы.

Все, как один, члены колхоза им. Кирова пойдут к избирательным урнам и с радостью отдадут свои голоса за кандидата сталинского блока коммунистов и беспартийных тов. Третьякова.

Колхозники ждут открытия XVIII Всесоюзной партконференции и обещают встретить конференцию новыми достижениями в борьбе за высокий урожай.

Н. Слепенков.

Тов. Третьяков оправдает наше доверие

С большой радостью я встретил выдвижение кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР председателя исполкома областного совета Модеста Тихоновича Третьякова. Он будет достойным депутатом Верховного Совета, стойким борцом за укрепление нашей родины, за укрепление колхозов, за создание счастливой, культурной и зажиточной жизни трудящихся. Я считаю тов. Третьякова деятелем ленинско-сталинского типа. Он с честью будет носить звание депутата верховного органа власти страны. Вот почему я буду голосовать за тов. Третьякова и призываю всех избирателей района голосовать за него, как за достойного кандидата блока коммунистов и беспартийных.

М. Анишкин.

Гл. агроном райземотдела.

За партию большевиков, за счастливую колхозную жизнь

Родился я в бедняцкой семье. С малых лет был в батраках. Совершенно нова, радостная жизнь настала для меня при колхозном строе. При организации коллективного хозяйства в нашем селе Хирине, я вступил в него, работал в нем честно и мое материальное положение сразу улучшилось.

Коммунистическая партия любовно растит кадры для всех участков социалистического строительства, создает для роста кадров все условия. И вот я, бывший батрак, стал руководителем тракторного отряда. В 1934 году, окончив курсы трактористов, я радостно взялся за новое дело. Бригадиром тракторного отряда

я работаю с 1938 года. Наш отряд все время держит первенство среди других отрядов Шатковской МТС, не только выполняет, но и перевыполняет свои планы. Любовным отношением к делу, большевистской заботой о государственном имуществе, хорошим техническим уходом за машинами, высокой трудовой дисциплиной отличаются работники нашего отряда.

Я сейчас живу очень хорошо, все у меня есть, всего хватает с достатком.

Сегодня, в день выборов в Верховный Совет СССР, я буду голосовать за счастливую, зажиточную колхозную жизнь, за партию большевиков и советскую

власть, которые дали народу такую жизнь и ведут народ к новым победам. Я отдаю свой голос за стойкого большевика, кандидата блока коммунистов и беспартийных Модеста Тихоновича Третьякова.

Голосование за большевистскую партию наш отряд постарается подкрепить стахановской работой на полях. В 1940 году отряд при задании 1890 га выработал в переводе на мягкую пахоту 2991,6 га, выполнив годовое задание на 158,2 процента. В 1941 году мы будем работать еще лучше!

И. Лазарев.

Бригадир 12 тракторного отряда Шатковской МТС.

За новые победы советского народа

Я не испытал на своих плечах помещичьей и кулацкой кабалы, подневольного труда. Я вырос в советских условиях, где труд стал делом чести, славы, доблести и героизма. Мы работаем не на помещиков и капиталистов, а на себя, на благо своей родины. Советский народ, руководимый коммунистической партией, за короткий срок переделал страну. Из отсталой, невежественной страны, какой была царская Россия, возник могучий Советский Союз, являющийся великой индустриальной державой, наша родина становится самой цивилизованной страной мира.

Росла страна, вместе с ней росли и советские люди. Я был черноработчиком в совхозе «Власть советов», трудился честно, за это меня послали учиться на курсы трактористов. С 1933 года я ра-

ботаю на тракторе. За 3 года работы в совхозе я не раз премировался, получил почетную грамоту. В 1938 г., работая в Шатковской МТС на тракторе СТЗ, я вспахал 608 га, вместо 325 гектар плановых. В 1939 году на тракторе «У-2», вместо 265 гектар по плану вспахал 495 га. 1940 год принес новые успехи. На том же тракторе «Универсал» я вспахал 545 га, сэкономил 1112 килограммов горючего, заработал 1278 трудовых, на которые получу много хлеба, других продуктов и денег. Я стремлюсь как можно больше и лучше помочь колхозам в их борьбе за высокий урожай.

В 1939 году я был утвержден участником Всесоюзной сельскохозяйственной выставки и Выставочным комитетом награжден Малой серебряной медалью. В

1940 году я был премирован дирекцией МТС велосипедом. В нашей стране честный труд всегда хорошо вознаграждается. В текущем году я ставлю перед собой задачу работать еще лучше, вспахать еще больше, чем в 1940 году.

Сегодня мы выбираем депутата в Верховный Совет СССР. Свой голос я с радостью отдаю за Модеста Тихоновича Третьякова. Он кандидат нерушимого блока коммунистов и беспартийных. Голосуя за него, я буду голосовать за партию большевиков, за советскую власть, для которых высшими интересами являются интересы народа. Я буду голосовать за новые победы советского народа, за дальнейшее укрепление могущества социалистической родины.

А. Близняков.

Тракторист Шатковской МТС.

Достойный кандидат в депутаты Верховного Совета СССР

Сегодня мы выбираем депутата в высший орган государственной власти страны—Верховный Совет СССР. Нашего кандидата—М. Т. Третьякова я считаю достойным быть депутатом Верховного Совета СССР. Я призываю всех избирателей голосовать за него. Вели-

ки требования, предъявляемые к депутату. Но мы все будем своей работой помогать тов. Третьякову, общими силами укреплять хозяйство нашей области.

Я получил серебряную медаль ВСХВ за работу в колхозе имени Сталина на уборке урожая и се-

ве. Обещаю в 1941 году работать еще лучше и добиться нового роста производительности труда в уборке урожая на жатке-самосборке.

А. Макаров.

Колхоз им. Сталина.

Пламенный большевик

(К 6-й годовщине со дня смерти В. В. Куйбышева)

Шесть лет назад—25 января 1935 года умер Валерий Владимирович Куйбышев.

Валерий Владимирович Куйбышев родился в Омске 6 июня (25 мая) 1888 г. 16-летним юношей он вступает в большевистскую партию, принимает активное участие в революции 1905 г. Он—организатор большевистского подполья в Омске, Томске, Самаре. 8 раз арестовывался царским правительством, был в четырех ссылках. В 1917 г. под руководством В. В. Куйбышева в Самаре устанавливается советская власть. В. В.

Куйбышев вместе с М. В. Фрунзе руководит военными операциями по разгрому Колчака, затем участвует в освобождении Средней Азии от белогвардейцев и интервентов.

В. В. Куйбышев работал председателем ВСНХ, председателем ЦКБ и наркомом Рабоче-крестьянской инспекции, председателем Комиссии советского контроля, заместителем председателя Совнаркома и Совета труда и обороны. Почти пять лет он возглавлял Госплан, проводя в жизнь сталинский план социалистической

индустриализации. С декабря 1927 г. В. В. Куйбышев—член Политбюро ЦК ВКП(б).

Всю свою жизнь В. В. Куйбышев беззаветно служил великому делу Ленина—Сталина. Троцкистско-бухаринская банда врагов народа, воспользовавшись болезнью В. В. Куйбышева, подслала своих соучастников—вредителей врачей, которые под видом лечения злодейски убили Куйбышева. Советский народ навсегда сохранит светлую память о В. В. Куйбышеве.

За блок коммунистов и беспартийных

Советский Союз под руководством партии большевиков превратился в могучую социалистическую державу. Все отрасли народного хозяйства оснащены новой передовой техникой. Первоклассные советские машины бороздят колхозные поля. Наша партия во главе с товарищем Сталиным воспитала не один миллион стахановцев и героев труда—партийных и непартийных большевиков, отдающих все свои силы на укрепление нашей родины. Под руководством большевистской партии мы добьемся новых успехов во всех областях социалистического строительства. Вот почему на выборах депутата в Верховный Совет СССР мы будем голосовать за блок коммунистов и беспартийных.

Во dniu выборов в Верховный Совет СССР мы, работники отряда № 3 Смирновской МТС, обязались отремонтировать свои тракторы и обещание выполнили. Обязуемся в 1941 году работать еще лучше, добиться еще более высокой производительности наших машин, чем в прошлом году.

В день выборов—26 января мы отдадим свой голос за кандидата сталинского блока коммунистов и беспартийных Модеста Тихоновича Третьякова.

Н. Паршин.

Бригадир тракторного отряда № 3 Смирновской МТС.

ЗА РУБЕЖОМ

События в Румынии

Иностранная печать сообщает о резком обострении внутреннего положения в Румынии. 20 января в Бухаресте и других центрах страны состоялись крупные демонстрации железнодорожников, требовавших отставки румынского премьер-министра генерала Антонеску. Волнения железнодорожников продолжались 21 и 22 января. Железнодорожники захватили ряд общественных зданий и оказали сопротивление высланным против них войскам. По всей Румынии введено военное положение.

Румынское телеграфное агентство передает, что генерал Антонеску обратился 23 января с воззванием к населению Румынии, в котором он заявляет, что, «несмотря на все усилия, матежников не удалось призвать к порядку».

В германских кругах сообщают следующие подробности событий в Румынии. Руководитель партии легионеров Хориа Сима предъявил Антонеску ряд требований по вопросу о государственном руководстве. Антонеску отклонил их и с своей стороны потребовал, чтобы Хориа Сима отказался от руководства легионерским движением. Антонеску хотел взять на себя руководство легионерами. На этой почве началась борьба между сторонниками Хориа Сима и Антонеску. Борьба перешла в вооруженные столкновения. (ТАСС)

Ответственный редактор

П. СУРИН.